TECTHU

1. OCKiIbKM alfOMIHIN Majo 3MIITHIOETHCS, TO MOXXHA 3I1MCHUTH XOJOJIHY IPOKATKy HOro i3
CYMapHUM OOTHCHEHHSIM, 110 TOXOIUTH J10:

97%;

77%:;

57%;

37%:;

2. Tlpu sikomy cryneni aedopmalii crnocrepiraeTbess MaKCUMYM JTKKOYTBOPEHHS I 3paska 3
BigHomenusm Ho /Dy =0,25:

=0,25
=0,35
e=0,45
e=0,55

3. Hampy»enuii cTan mrtabu B ocepeaky aedopmarii Ha3uBaoTh JiHIHHUM, SKIIO:

ycC1 TPH TOJIOBHI HANPYKEHHS HE JOPIBHIOIOTH HYJIIO B TOYII],

1Bl 3 TPHOX FOJIOBHUX HANPY>KEHb JIOPIBHIOE HYIIIO;

Marepiaj MiAIaeTbes pO3TATHEHHIO a00 CTUCKY 10 IBOM B3a€MO MEPIICHIUKYIISIPHUM
TUIOIIAM;

OJTHA TOJIOBHA TIJIOMIAIKA B KOXKHIHM TOYIl IEPIICHANKYJISIPHA IO OC1 CTPYOKHS, a JIB1 1HIII
napanenbHi il oci;

TIPU OCaIll MWIIHIpA.

4. Slky popmy Mo BHCOTI MatOTh 3JTUBKH MPU BUPOOHHUIITBI OJIFOMIB:
cepuuny;
dhopma mapaneneninesa;
KOHYCHY;
TUATHIPUYHY
OBAJIbHY.

5. BumnepemkeHHs pU BiICYTHOCTI PO3IIMPEHHS METally BU3HAYAETHCA 110 CIPOIIEH i dhopmydti
Hpe3nena, sika Mmae BUTTISA:

S = Ry?h;

S = Ryh;

S = (1/R)yh;
S = (Ry*)/h;

S=R({1—-y%)/h.

6. SIk BUBHAYUTHU TOBXXHHY F€OMETPUYHOT0 OcepesiKy aAedopmariii

I, =/D-Ah
Ah

ld: ?
Ah

ld: E

1, =vJR-Ah

7. Slka IpOTSKHICTD 30HU MPUIIUIIAHHS MPU rapAviil mpokarii:



L, =(02+05)h,
1, = (051,00,
1, =(05+2,0)h,
1, = (2,025,

8. Ha3BiThb 4ncesnbHI 3HAUCHHS BEJIMYMHU BUTICPEIKEHHS
1-5%
1-10%
10-20%
20-30%

9. SIk BU3HAYMTH BUNEpeIKeHHA 3a popMmyioro DiHka

s=21""8 100%
Vg
2
g2 D4
2 |,
2
g7k
hl



